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#SOA UTVRDILA KAKO JE RIJEČ O MONTAŽI: TOLUŠIĆ S KURVAMA I KOKAINOM

SOFISTICIRANI JE UDAR PARAOBAVJEŠTAJNOG PODZEMLJA#

"Uvodim red u svoj sektor, čistim kriminal u svom sektoru dvije godine, dirnuo sam u niz osinjih

gnijezda i drago mi je zbog toga", rekao je Tolušić novinarima pred Banskim dvorima i poručio

da će biti još žešći.

"Svi koji misle da će to moći riješiti prijetnjama, podmetanjima i medijskim pritiscima u zadnje

vrijeme, to mogu zaboraviti", rekao je ministar koji očekuje da će policija i DORH vrlo brzo

odraditi svoj posao.

"Bandi koja se malo zaigrala" poručio je da se "namjerila na krivog i da počnu pakirati kofere".

SOA je raskrinkala dosad najsofisticiraniji udar paraobavještajnog podzemlja na jednu javnu

osobu u Hrvatskoj, donosi Nacional koji objavljuje i sporne fotografije kojima se htjelo politički

uništiti potpredsjednika Vlade i ministra poljoprivrede i izazvati potres u Vladi. Otkrivaju i zašto

SOA, nakon analize fotografija, tvrdi da su falsifikat.

Kokain i kurva trebali su poslužiti za kompromitaciju Tomislava Tolušića, aktualnog ministra

poljoprivrede i šumarstva i potpredsjednika Vlade, u vjerojatno najbeskrupuloznijem pokušaju

obračuna s jednom javnom osobom u posljednje vrijeme.

Tolušić se našao na meti izuzetno sofisticiranih kriminalaca koji su u kompleksnoj operaciji

planirali u medijski prostor plasirati eksplozivne, ali falsificirane kompromitirajuće fotografije tog

ministra iz vlade premijera Andreja Plenkovića.

Analizom fotografija agenti su, nastavlja se u tekstu, otkrili da je objekt s fotografija apartman u

Srbiji.

Vlada je u utorak objavljene fotografije potpredsjednika Vlade i ministra poljoprivrede Tomislava

Tolušića u tjedniku Nacional osudila kao perfidne i protuzakonite krivotvorine, ustvrdivši da za

cilj imaju kompromitirati najviše državne dužnosnike, a od policije, DORH-a i svih nadležnih

službi očekuju da se taj slučaj istraži i pronađu počinitelji "još jednog krajnje podmuklog

pokušaja destabilizacije vlasti i pravnog poretka".

- U Srbiji sam bio prije 15 godina i ovdje se radi o gnjusnoj fotomontaži. Želim da se sve što prije

istraži i otkrije tko stoji iza toga. Mogu se testirati i na drogu. Mnogima smo stali na žulj u

sektoru poljoprivrede i prilično sam siguran da znam tko stoji iza ovoga, ali neka se sve istraži,

rekao je Tolušić. (iPress/foto Index.hr)
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